NHCTPYKUWA 110 YCTAHOBKE

3ALLWTA PEAYKTOPA 111.1916.1 /333.1916.1 SRIVAL
WWW.RIVALAUTO.COM
E i roa i i | !N
MAPKA : MOZE/1b ' BBINMYCKA Obvem asuratens; TUI KT ' MPUBOAA
Geely Atlas 2018- 2.4 AKII . MO/HbIiA

[arka pukcnpyemas M8x50/15

[anka dukcnpyemas M8x50/15

KpOHLUTEWH NEBbIN KpOHLUTENH NpaBblii

bont M8x25 bont M8x25
LLlanba 8 LLlanba 8
bont M10x35
LLlanba 10
KpOHLITENH 3awmTa

BonT M8x25 [arka 3aknagHas M10
LLlanba 8

I |
UHCTpPYKUMA No ycTaHOBKe: CocTtaB usgenus: |
1. YctaHoBUTb raiku doukcupyembie M8x50/15 B oTBepcTUs HaumeHoBaHue 1 Kon-Bo | MOMEHT 3aTsKKu

| I
nogpamHuka(A). i i .
2. YcTaHOBUTL raiiky 3aknagHyto M10 B oteepcTue 6anku (B) | | G Pyt

. - . | e .
3. 3aKpenuTb npasbi U NeBbin KPOoHLWTENH bonTamu M8x25 K Faiika bukcupyemas M8x50/15 | 2wt !
yCTaHOBMNEHHbIM ravkam cdoukcnpyembim M8x50/15. Faiika saknagHas M10 | ; wr. )
4. 3akpenuTb KPOHLWTENH 6onToM M10x35 K yCTaHOBNEHHOW raiike ittt | tms |
3aknagHon M10. KpoHwTeiH npasbiin | 1wt |
5. 3akpenuTb 3alnTy K KpoHwTenHam bontamm M8x25. KDOHLUT*?HH neBbin | 1 —L
POHWTEUH | . I

6. 3aTaHyTb 6ONTbI C HEOOXOOUMbIM YCUNUEM. 3aupra | dwr !

[pou3BOAUTENb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHWUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUTHI.
TexHuueckas noaaepxka: supp@rivalauto.com




